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A Ford más vállalatok számára is felkínálja az autóban ülők 
– különösen a gyermekek és az idősek – biztonságát jelentős 
mértékben javító, biztonsági övbe épített légzsák szellemi 
tulajdonát: a biztonsági övbe épített légzsák szélesebb körű 
elterjedésével más területeken – például a katonai járművek-
ben, a repülőgépeken vagy a hajókon – is magasabb szintűvé 
válhat az utasvédelem. A Ford az autóiparban elsőként, 
2010-ben vezette be a biztonsági övbe épített légzsákot egy 
sorozatgyártású modellben, s a technológia azóta egyre több 
Ford és Lincoln jármű felszereltségi listáján jelenik meg.
A Ford más vállalatok és iparágak számára, így a konkurens 
autógyáraknak is, felkínálja a szabadalmaztatott, biztonsági 

Szolgálja mindenki biztonságát!

Elsősorban az USA számára készülő 2014-es Lincoln MKZ 
kátyú okozta károkat mérséklő felfüggesztésszabályozást 
kapott. A kátyúkármérséklő rendszerről szóló hír kétszere-
sen is érdekes! Azt hihetnénk, hogy arrafelé nem ismerik a 
kátyút, és ha nem ismerik, akkor fel sem merülhet egy ilyen 
futómű-szabályozás gondolata. Ott még nem tartunk, hogy 
Magyarország és Románia számára is fejlesszenek autót… 
Úgy látszik, mégis van kátyú arrafelé is. Az elmúlt télen, 
messze benyúlóan a tavaszba, az USA és Kanada keleti 
partját a sarki hideg keményen sújtotta, elvonultával a 
kátyú okozta kerék- és futóműsérülések megszaporodtak. A 
Lincoln mérnökeit ez cselekvésre késztette. Mint mondják, 
eddig a kátyú számukra mint olyan, ismeretlen volt.  
Mivel a Lincoln felfüggesztése eleve intelligens, erre lehetett 
építeni. Az európai autókban is használt a CCD, a folya-
matos szabályozású csillapítás (continuously controlled 
damping). A CCD a Lincoln Drive Control rendszer része, 
mely 12 jeladó-felfüggesztés és karosszéria útadók, gyorsu-
lásadók, kormányjeladók stb. jele alapján dolgozik. Az ECU 
a jeladóktól 2 ms-onként 46 jelet fogad és 20 ms-onként 
tudja módosítani – kerekenként – a beállítást. 
A CCD három fokozatban mérsékli az útegyenetlenségeket, 
úthibákat azáltal, hogy a lengéscsillapító csillapító erejét 
változtatja. A karosszéria mozgását gyakorlatilag teljesen el-
szigeteli a kerékmozgástól, a kerék hirtelen elmozdulásától, 

Kátyúkármérséklő felfüggesztés

ezzel a bent ülők komfortérzetét nagyságrendekkel javítva.
Ha a kerék gödörbe, kátyúba esik, ezt a gyors kerékmozgást 
a CCD új szoftvere, a felfüggesztés kerekenkénti útadójának 
jele alapján felismeri. Ilyenkor megnöveli a lengéscsillapító 
erejét, melynek eredményeként a kerék mozgása lefékező-
dik, nem engedi a kereket a gödör aljáig kirugózni. Az autó 
tovahaladásával a kerék, azaz a gumiabroncs a gödör végé-
hez, pereméhez érve így nem fog olyan nagy erővel ütközni, 
mintha mélyebbre süllyedt volna. Ezzel a behatás ereje, 
illetve a károsodás mértéke csökken.
A hírek nem szólnak arról, hogy milyen járműsebességnél 
tudja a kátyúkármérséklő hatását effektíven kifejteni. Az 
ötlet sem rossz, a reklámértéke sem csekély.
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övbe épített légzsák technológiáját. A mindennapok során a 
biztonsági övbe épített légzsák ugyanúgy használható, mint a 
hagyományos biztonsági övek. Egy baleset során az öv az utas 
törzsén és vállán felfúvódva ötször nagyobb területen osztja 
szét a becsapódás erejét, megvédve az utas mellkasát a túl-
terheléstől, és mérsékelve a fej és a nyak előrebukását. A biz-
tonsági övbe épített légzsák jelenleg a Ford Explorer, a Flex, 
a Fusion és a hamarosan érkező 2015-ös F-150 modellekhez, 
valamint a Lincoln MKT és MKZ típusokhoz rendelhető meg 
(minden esetben a második üléssor külső üléseihez).
E technológia mellett a Ford számos más szabadalmaztatott 
megoldásának alkalmazását is engedélyezi. Néhány példa a 
Ford által megosztott biztonsági technológiák köréből:
– A Borulásmegelőző™ funkció több járműdinamikai érzé-

kelővel folyamatosan ellenőrzi a jármű mozgását és kap-
csolatát az útfelülettel, különös tekintettel a karosszéria 
oldaldőlésének mértékére. Az RSC automatikusan fékez 
és/vagy mérsékli a motor teljesítményét, hogy a vezető el-
kerülhesse a borulással fenyegető helyzeteket.

– A Ford Police Interceptor modellek „Őrszem üzemmód” 
technológiája fokozza a rendőrök biztonságát, figyelmez-

tetve őket, ha valaki hátulról, váratlanul közelíti meg jár-
művüket.

– A Nemzeti Közúti Közlekedésbiztonsági Hivatal és a Köz-
lekedésbiztonsági Biztosító Intézet által hitelesített Be 
Nem Kapcsolt Biztonsági Övre Figyelmeztető™ rendszer 
egyre szaporább hangjelzéssel figyelmezteti az autó veze-
tőjét, hogy csatolja be az övet. 

– A Ford vezetőfigyelő rendszere felméri a vezető „figyel-
mi szintjét”, és ha kell, jelzi is ennek mértékét a műszer-
falon. A rendszer statisztikai elemzések alapján méri a 
vezető éberségét, s az ehhez szükséges adatokat a for-
galmi sávot figyelő kamerától és a jármű mozgásában 
bekövetkező változásokból szerzi. Ha a vezető figyelme 
egy bizonyos szint alá csökken (ami az autós fáradtságát 
jelentheti), akkor a berendezés fény- és hangjelzéssel fi-
gyelmeztet.

Forrás:  
Ford sajtóhír 
http://autoharvest.org. 
www.corporate.ford.com

A Ford bejelentette, hogy Alan Mulally, a Ford jelenlegi 
világszintű vezérigazgatója úgy döntött, hogy július 1-jétől 
nyugdíjba vonul. A Ford új világszintű vezérigazgatója Mark 
Fields lesz, akit egyúttal a vállalat igazgatótanácsának tag-
jává is megválasztottak.
A 68 esztendős Mulally közel nyolc éven át vezette a Fordot, 
míg szakmai pályafutása tekintélyes időt, 45 évet ölel fel. 
Mulally irányította a Ford átalakítását és megszilárdítását, 
aminek eredményeképpen a vállalat a világ egyik vezető glo-
bális autógyártójává vált. Mulally vezetésével és a nyereséges 
növekedést célzó „Egy Ford” terv eredményeképpen a Ford im-
már 19 egymást követő negyedévet zárt kimagasló nyereséggel, 
miközben sikerült kifejleszteni minden idők legerősebb Ford 
termékkínálatát, és a vállalat elindult az elmúlt fél évszázad 
legambiciózusabb globális növekedésének útján.
Alan Mulally számos nemzetközi elismeréssel, köztük több 
év üzletembere és év menedzsere díjjal jutalmazott, legutóbb 
pedig Fortuna Ferenc pápa és Angela Merkel után a világ har-
madik leginspirálóbb vezetőjének választották.
A júliusi vezetőváltásra a vártnál mintegy hat hónappal ko-
rábban kerül sor, mivel Mulally úgy ítélte meg: a Ford vezetői 

Új vezérigazgató a Ford élén

készen állnak arra, hogy felgyorsítsák az előre eltervezett 
menetrendet. „Alan és én biztosan tudjuk, hogy a teljes vezetői 
gárda abszolút kész a Ford továbbkormányzására, így itt az 
ideje, hogy megkezdjük az átalakulást” – árulja el Bill Ford, aki 
2006-ban szerződtette át Mulally-t a Boeing vállalattól.
Az 53 éves Fields 2012 decemberében kapta meg kinevezését a 
Ford ügyvezetői posztjára. Ő irányította a Ford globális üzleti 
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